



FRONTESPIZIO PROTOCOLLO GENERALE

AOO: DA

REGISTRO: Protocollo generale

NUMERO: 0007134

DATA: 20/05/2020

OGGETTO: Composizione Commissione Esaminatrice per attribuzione borsa di studio di 17

mesi da espletarsi presso la SSD Laboratorio RAMSES

SOTTOSCRITTO DIGITALMENTE DA:

Brunella Grigolo

CLASSIFICAZIONI:

• [03-04]

DOCUMENTI:

File Firmato digitalmente da Hash

PG0007134_2020_Lettera_firmata.pdf: Grigolo Brunella 7062FD031CAF800788DB335D0120B816E F0909CBB49258AECF50D27527C50A12

AB6661ED91AAF4717755D76FC3A212C6

PG0007134_2020_Allegato1.pdf:

PG0007134_2020_Allegato2.pdf: 48C2AD1437A3CD06209F8176FB93CD77
993CBDF3492D0279BA9C8041B151CF48
449F17C3EB606F0FDC6444A449291889



L'originale del presente documento, redatto in formato elettronico e firmato digitalmente e' conservato a cura dell'ente produttore secondo normativa vigente.

Ai sensi dell'art. 3bis c4-bis Dlgs 82/2005 e s.m.i., in assenza del domicilio digitale le amministrazioni possono predisporre le comunicazioni ai cittadini come documenti informatici sottoscritti con firma digitale o firma elettronica avanzata ed inviare ai cittadini stessi copia analogica di tali documenti sottoscritti con firma autografa sostituita a mezzo stampa predisposta secondo le disposizioni di cui all'articolo 3 del Dlgs 39/1993.





SSD Laboratorio RAMSES

Responsabile scientifico e organizzativo: Dott.ssa Brunella Grigolo

Alla SC Amministrazione della Ricerca

OGGETTO: Composizione Commissione Esaminatrice per attribuzione borsa di studio di 17 mesi da espletarsi presso la SSD Laboratorio RAMSES

Si trasmette in allegato la documentazione relativa all'oggetto. Cordiali saluti.

Firmato digitalmente da:

Brunella Grigolo

Responsabile procedimento: Patrizia Rappini









SSD Laboratorio RAMSES

Responsabile Scientifico e Organizzativo: Dott.ssa Brunella Grigolo

Alla S.C. Amministrazione della Ricerca

OGGETTO: Composizione Commissione Esaminatrice per attribuzione borsa di studio di 17 mesi da espletarsi presso la SSD Laboratorio RAMSES.

In relazione all'Avviso Pubblico Prot. 5522 del 15.4.2020, emesso in esecuzione alla Determinazione n. 145 del 8.4.2020 per l'attribuzione della borsa di studio in oggetto, si comunica che la Commissione Esaminatrice sarà così composta:

Presidente: Dott.ssa Brunella Grigolo, Responsabile della SSD Laboratorio RAMSES dell'Ente, su delega del Direttore Scientifico;

Dirigente di ruolo dell'Unità Operativa di destinazione del borsista, in qualità di Responsabile dell'Unità Operativa di destinazione del borsista: Dott.ssa Eleonora Olivotto, su delega della Responsabile della SSD Laboratorio RAMSES dell'Ente;

Dipendente laureato della stessa Unità Operativa: Dott.ssa Carola Cavallo, Ricercatore della SSD Laboratorio RAMSES dell'Ente;

Segretaria verbalizzante: Sig.ra Patrizia Rappini, Collaboratore amministrativo di ruolo dell'Ente.

Cordiali saluti.

La Responsabille della SSD Laboratorio RAMSES